参考資料

目 次

参考資料

1	職	員	給与	乒関係	1
	令	印	2 年	職員給与実態調査の概要	2
	第	1	表	給料表別平均給与月額等	4
	第	2	表	給料表別、級別、号給別職員数	6
	第	3	表	給料表別、級別、年齡別職員数	22
	第	4	表	扶養手当の支給状況	32
	第	5	表	住居手当の支給状況	32
	第	6	表	通勤手当の支給状況	33
	第	7	表	管理職手当の支給状況	34
	第	8	表	給料表別、級別再任用職員数	35
2	民	間	給与	チ関係	37
	令	印	2 年	職種別民間給与実態調査の概要	38
	第	9	表	産業別、企業規模別調査事業所数	39
	第	10	表	民間における給与改定の状況	40
	第	11	表	民間における定期昇給の実施状況	40
	第	12	表	民間における家族手当の支給状況	41
	第	13	表	民間における冬季賞与の考課査定分の配分状況	42
	第	14	表	民間における特別給の支給状況	42
3	生	:計	費員	曷係	43
	令	印:	2 年	4月の標準生計費算定方法	44
	第	15	表	費目別、世帯人員別標準生計費(令和2年4月)	44
4	労	働	経済	斉関係	45
	第	16	表	労働経済指標	46

1 職員給与関係

1 職員給与関係

令和2年職員給与実態調査の概要

(1) 調査の目的

この調査は、本市職員の給与の実態を把握し、給与に関する基礎資料を得ることを目的とする。

(2) 調査期日

令和2年4月1日

(3) 調査の対象

本市に勤務する一般職の職員を対象とした。ただし、次に掲げる職員は調査から除外した。

- ①技能労務職員
- ②企業職員
- ③臨時的任用職員
- ④任期付職員

(地方公共団体の一般職の任期付職員の採用に関する法律第4条に基づく採用者)

- ⑤会計年度任用職員
- ⑥調査期日現在短時間勤務職員(再任用職員以外の者に限る。)
- ⑦調査期日現在休職中の職員
- ⑧調査期日現在休業中の職員
- ⑨調査期日現在在籍専従の許可を受けている職員
- ⑩調査期日現在停職、減給中の職員
- ⑪調査期日現在派遣されている職員

(4) 分類

集計に当たっては、上記対象職員を給料表の種類により分類した。その分類は別表のとおりである。

(5) 調査事項

給料表適用職員数、給与額、年齢、経験年数、学歴等について調査した。

(6) 集計

この調査の集計に当たっては、総務局人事部人事課及び給与課並びに教育委員会事務局学校教育部教職員課及び教育総務部教育給与課の協力を得た。

別表

給 料 表	適 用 職 員
行政職給料表	他の給料表の適用を受けない全ての職員
教育職給料表(1)	岡山市立高等学校に勤務する校長、教諭、実習教諭、助教
教育職給料表(2)	幼稚園に勤務する園長、教諭及び助教諭等
保育幼児教育職給料表	幼保連携型認定こども園に勤務する園長、副園長、保育 教諭
医療職給料表(1)	保健所等に勤務する医師及び歯科医師
医療職給料表(2)	保健所等に勤務する薬剤師、栄養士及び臨床検査技師等
医療職給料表(3)	保健所等に勤務する保健師、助産師、看護師及び准看護師
行政職給料表 [岡山県]	岡山市立小学校及び中学校に勤務する公立義務教育諸学 校の学級編成及び教職員定数の標準に関する法律第2条 第3項に規定する事務職員
教育職給料表(一)[岡山県]	岡山市立高等学校に勤務する校長、教頭、教諭、養護教諭 及び講師等で岡山市の教育職給料表(1)の適用を受ける 者以外の職員
小学校・中学校教育職 員給料表 [岡山県]	岡山市立小学校及び中学校に勤務する校長、副校長、教頭、 教諭、養護教諭、栄養教諭及び講師等

第1表 給料表別平均給与月額等

区分						平	均	給	
	職員数	性別権	構成比						
給料表		男	女	給料	扶養手当	地域手当	住居手当	管理職手当	単身赴任 手当
行政職給料表	人 3,804	% 71.4	% 28.6	円 337,257	円 11,510	円 11,045	円 6,649	円 12,489	円 71
教育職給料表(1)	2	50.0	50.0	414,200	6,500	12,621	13,500	0	0
教育職給料表(2)	150	1.3	98.7	330,690	3,350	10,360	4,821	11,307	0
保育幼児教育職給料表	239	2.9	97.1	305,474	3,247	9,382	7,464	4,020	0
医療職給料表(1)	6	50.0	50.0	562,883	8,250	102,187	0	67,533	0
医療職給料表(2)	50	34.0	66.0	368,696	7,210	11,561	4,484	9,446	0
医療職給料表(3)	102	1.0	99.0	275,096	2,235	8,320	9,775	0	0
行政職給料表 [岡山県]	112	19.6	80.4	303,064	3,420	9,195	4,449	0	0
教育職給料表(一)	32	50.0	50.0	411,464	9,125	12,727	4,781	3,644	0
小学校・中学校教育 職員給料表 [岡山県]	2,772	44.6	55.4	363,129	7,396	11,263	6,533	5,234	0
計	7,269	55.3	44.7	345,294	9,202	11,079	6,577	9,034	37
公民給与比較 対象職員	2,648	72.9	27.1	349,518	11,157	11,486	6,239	15,038	91

- (注) 1 「給料」には、給料表の切替えに伴う経過措置額、給料の調整額及び教職調整額を含む。
 - 2 「管理職手当」には、支給区分の見直しに伴う経過措置額を含む。
 - 3 「その他手当」は、産業教育手当、定時制通信教育手当及び義務教育等教員特別手当である。

 - 4 「平均年齢」及び「平均経験年数」は、10進法により表示している。 (第3表について同じ。) 5 「公民給与比較対象職員」は、岡山市行政職給料表適用職員のうち、新規学卒者を除いた事務職員及び技術職員 である。
 - 6 百分率 (%) で示しているものについては、小数点第2位を四捨五入しているため、比率の合計が100%にならない場合がある。 (以下第2表までについて同じ。)
 - 7 再任用職員は含まれていない。(以下第7表まで同じ。)

与	月	額						学歴別	構成比	
初任給 調整手当	小計	通勤手当	その他 手当	合計	平均年齢	平均経験年数	大学卒	短大卒	高校卒	中学卒
円	円	円	円	円	歳	年	%	%	%	%
0	379,021	7,869	0	386,890	42.8	20.7	72.2	8.9	17.5	1.5
0	446,821	5,750	5,750	458,321	57.2	32.8	50.0	0.0	50.0	0.0
0	360,528	7,832	0	368,360	39.3	16.9	89.3	10.7	0.0	0.0
0	329,587	7,683	0	337,270	37.4	15.8	56.9	43.1	0.0	0.0
119,933	860,786	5,612	0	866,398	55.7	31.2	100.0	0.0	0.0	0.0
240	401,637	6,892	0	408,529	47.5	24.8	60.0	40.0	0.0	0.0
0	295,426	8,449	0	303,875	33.6	10.9	87.3	12.7	0.0	0.0
0	320,128	6,008	0	326,136	40.0	17.9	75.9	8.9	15.2	0.0
0	441,741	5,654	8,141	455,536	48.2	25.1	100.0	0.0	0.0	0.0
0	393,555	5,556	5,408	404,519	41.5	18.7	98.7	1.3	0.0	0.0
101	381,324	6,941	2,100	390,365	41.9	19.6	82.5	7.3	9.4	0.8
0	393,529	7,525	0	401,054	44.8	22.5	76.1	5.3	16.5	2.1

第2表 給料表別、級別、号給別職員数

その1 行政職給料表

	11 攻4 以 和7	2	3	4	5	6	7	8
	人	人	人	人	人	人	人	人
1 2 3 4								
3								
4								
5								
6 7								
5 6 7 8 9								
	1							
10								
11 12	3							1
13	4						1	1
14							1	1 2 4
15	9							
16 17	3							1
18	1	2		1				4
19	_			1				4 1 4 3 1
20	3	4	1		1			1
22	2	3	2	3	1			1
21 22 23 24		2		1				
24	8	19	2	2				1
25 26 27	1	28	1 5					
27		20	3		1			
28 29	8	41	9				1	
29	55	2	2	1			1	1
30	1	41	12 6	1		1	4 2	1
30 31 32	61	31	9	2			12	
33 34	10	2	6	3		3	2 2 5 3 2 3 3	
34	8	22 5	4 4	1 1	1	3 6	2	1
35 36 37	50	16	7	10	1	3	3	1
37	9	4	5	3		6	2	
38 39	18	15 7	20 3	16	1	4 6	3	
40	54	13	22	5	1	11	1	
41	5	10	8	5 3	1	13	3	
42	32	22 9	18	3 2	2 3	15	1	
43 44	1 36	8	8 19	1	8	16 18	1 6	
45	2	5	19	6	4	10	1	
46	28	12	16	3	2	9	1	
47 48	55	5 6	33 15	15 1	4 7	12 6	1 2	
49	6	4	9	6	4	11	6	
50	28	7	30	3	2 6	10		
51 52	1	3 6	9 3	8	6	10		
52	45 5	14	27	2 9	10 2	11 15		
54	39	11	15	6	7	7		
55	2	2	38	17	15	10		
56 57	56 5	12	12 20	7 14	2 10	7 2		
58	37	10	10	3	5	5 2		
59	3	10 3	30	24	14	2		
60 61	30	6 7	11 24	5 8	2 11	3		
62	23	8	13	U	5	2		
63	5	9	24	25	20	4		
64 65	29 3	4	9 24	2 2	8 13	1 6		
66	20	4 6	24 5	3	13 5	О		
66 67		2	37	9	23			
68	4		8	10	9			

粉	1	2	3	4	5	6	7	8
69	人	人 5	人 19	人 7	人 17	人	人	人
70	8		8	7	5			
71	1	4	20	12	10			
72	3	3	9	8	12			
73	3	3	11	9	12			
74	3	1	7	7	13			
75	1	4	14	17	19			
76	5	2	10	7	11			
77		2	12	7	6			
78	1	3	10	5	12			
79 80	3	5 1	18 9	14 9	9 10			
81	ე ე	4	11	12	6			
82	2 2	1	14	3	7			
83	2	5	12	18	6			
84	8	4	16	6	8			
85	1	3	9	7	10			
86	7	2	8	7	3			
87	1	2	10	15	7			
88	3	1	13	6	2			
89		3	11	4	7			
90		1	8	4	1			
91 92		4	11 11	7 5	2 1			
93		4	10	7	8			
93	5	4	8	2	8			
95	2	1	13	6				
96	1	2	3	2				
97	1	2	7	5				
98	3	5	5	3				
99	1	1	13	5				
100	1	3	5	4				
101	1	3	3	4				
102	2	2	2	1				
103		1	12	4				
104	2	4	6	3				
105	2	1	2	3				
106 107		3 3	5 6	2				
107		3 2	7	2				
100			<u> </u>					
110		4	5	1				
111		2	Ĭ	2				
112		2						
113		3	2	1				
114		5						
115		5	1					
116		4						
117		4	4					
118		2						
119 120		1 3						
120		3						
121		2						
123								
124		6						
125								
126		3						
127		7						
128		9						
129 計		36						
計	877	654	1,014	505	412	251	65	26
構成比	23.1%	17.2%	26.7%	13.3%	10.8%	6.6%	1.7%	0.7%

適用職員数 3,804人

(注) 各級内の太実線は、当該級の最高号給の位置を示す。(以下本表について同じ。)

その2 教育職給料表(1)

-(0)2	\$114 INVITE	村政 (1)		
級	1	2	3	4
号給				1
	人	人	人	人
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12				
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				
13				
14				
15				
16				
14 15 16 17				
18 19				
19				
20				
21				
20 21 22 23				
23				
24				
24 25 26 27				
26				
27				
28				
29				
29 30				
31				
32				
32 33				
აა 24				
34				
35				
36 37 38				
37				
38				
39				
40				
41				
42				
41 42 43 44				
44				
45				
46				
47				
48				
46 47 48 49				
50				
51 52				
52				
53				
54				
55				
56				
57				
58				
59				
60				
61				
62				
63				
64				
65				
66 67				
67				
68 69				
69				
70				
71				
72				
73				
74				
75				
75 76				

級				
号給	1	2	3	4
1/J /NH	人	人	人	人
77			, ,	
78				
79				
80				
81				
82				
83 84				
85				
86				
87				
88				
89				
90				
91				
92				
93				
94				
95				
96 97				
98				
99				
100				
101				
102				
103				
104				
105				
106				
107				
108				
109 110				
110				
111				
113				
114				
115				
116				
117				
118				
119				
120				
121				
122 123				
123				
125				
126				
127				
128				
129				
130				
131				
132		ļ		
133		1		
134				
135 136				
136				
137		1		
139		1		
140				
141				
142				
143				
144				
145				
146				
147				
148				
149				
150				
151 152				
153				
<u>155</u>	0	2	0	0
構成比		100.0%	_	
一門ルスル	I	100.070		

適用職員数 2人

その3 教育職給料表(2)

級				
号給	1	2	3	4
J //1"H	人	人	人	一一一一
1		, ,	, ,	
2				
3				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
12				
13		3		
14				
15		1 6		
16		6		
17				
10 19				
20		6		
21				
22		3		
23				
24		1		ļ
25 26		1		
20 27		1		
28		2		
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54				
30		4		
31		4		
32		4 2 1		
აა 34		1		
35				
36		3		
37				
38		2		
39		9		
40 41		2		
42		2		
43				
44		2		
45				
46 47		2		
47		2		
49				
50		2		
51				
52		1		
53 54				
54 55				
56		1		
57				
56 57 58 59 60		1		
59		, ,	,	
6U		1	1	
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70		2		
63				
64		5		<u> </u>
65			1	
66		1		
67			1 1	
60 60			1	<u> </u>
70		1		
71				
$7\bar{2}$		1		<u> </u>
73		1	1	
74				
75 76		2		
77			1	
71 72 73 74 75 76 77 78			1	
79 80				
80		1		

	//	1			
State	₩ ₩	1	2	3	4
81 82 1 2 83 84 1 1 85 1 1 1 86 7 1 1 87 1 1 3 88 3 3 9 90 91 3 4 91 92 1 4 93 94 95 3 96 97 98 99 1 1 98 99 1 1 1 101 102 3 3 1 102 103 3 1 1 105 106 1 1 1 107 1 1 1 1 108 2 1 1 1 109 2 1 1 1 110 1 1 1 1 111 1 2 1 1 116 2 1 1 1 117 118 1 1 1 118 1 1 1 1 119 1 2 1 1 120 1	号給 🦳				-
SS SS SS SS SS SS SS S		人	人	人	人
SS SS SS SS SS SS SS S	81				
SS SS SS SS SS SS SS S	82		1	2	
86 1 1 1 3 88 89 2 1 990 99 1 1 1 3 99 1<	I 83		2		
86 1 1 1 3 88 89 2 1 990 99 1 1 1 3 99 1<	l 84		1		
86 1 1 1 3 88 89 2 1 990 99 1 1 1 3 99 1<	85		1	1	
87 1 1 3 88 2 1 99 90 3 4 99 93 14 94 95 3 94 95 3 96 97 2 98 99 1 1 100 1 1 101 102 1 103 3 1 104 1 1 105 1 1 106 1 1 107 1 1 108 1 2 110 1 1 111 1 2 112 1 1 113 1 1 114 1 1 115 1 1 116 2 1 121 2 1 122 1 1 123 1 1 124 1 1 125 1 1 126 1 1 127 1 1 138 1 1 136 1 1 <td< td=""><td>86</td><td></td><td>_</td><td>_</td><td></td></td<>	86		_	_	
88 3 89 2 90 91 91 3 92 1 94 1 95 3 96 9 97 2 98 9 99 1 100 1 101 3 102 3 103 3 104 1 105 1 106 1 107 1 108 8 109 2 110 1 121 2 112 2 113 2 114 1 115 1 116 2 117 1 118 1 120 1 121 2 122 1 123 1 130 1 131 1 132 1	l 87		1	1	
90	00		1	2	
90	90		9	J 1	
91	09		۷	1	
92	90		0		
94 95 96 97 2 98 99 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	91		3		
94 95 96 97 2 98 99 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	92		1	4	
94 95 96 97 2 98 99 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	93			14	
96 97 2 98 99 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	94		1		
96 97 2 98 99 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	95		3		
97 98 99 100 101 101 102 103 3 3 104 105 106 107 108 109 110 111 112 112 113 114 115 116 2 117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 131 132 134 135 136 137 138 139 140 1 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 151 152 153 154 155 156 157 1 0 118 32 0	96				
98 99 99 100 101 101 102 103 104 105 106 107 11 108 109 110 111 111 2 112 113 114 115 116 2 117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 151 151 151 151 151 151 151 151	97		2		
99	98		_		
100	I 86		1		
101 102 103 3 104 1 105 106 107 1 108 109 109 111 112 112 113 114 115 116 2 117 118 119 1 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 1 141 142 143 144 1 145 146 147 148 149 150 151 155 156 155 156 157 118 32 0 0 118 32 0	100		1		
102 103 3 1 1 105 106 1 1 1 108 109 109 110 1 1111 112 1114 115 1 116 2 117 118 119 1 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 131 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 156 155 156 156 157 118 32 0 118 32 0	100		1		
106	101		చ		
106	102				
106	103		3		
106	104		1		
106	105				
107	1 106		1		
108	107		į		
109	108		*		
110	100		9		
112	1100		1		
112	110		1		
115	1111		2		
115	112				
115	113		2		
115	114				
116	1 1 1 5		1		
118	116		2		
118	117		2		
120	118				
120	110		1		
125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 1 1 138 139 140 1 141 142 143 144 1 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 157 157	110		1		
125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 1 1 138 139 140 1 141 142 143 144 1 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 157 157	120				
125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 1 1 138 139 140 1 141 142 143 144 1 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 157 157	121		2		
125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 1 1 138 139 140 1 141 142 143 144 1 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 157 157	122				
125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 1 1 138 139 140 1 141 142 143 144 1 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 157 157	123				
131	124				
131	125		1		
131	126				
131	127				
131	I 128				
131	120		1		
131	120		1		
133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 117 118 32 0	100				
133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 117 118 32 0	131				
134	132				
135 136 137 138 139 140 1 141 142 143 144 1 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156	133				
135 136 137 138 139 140 1 141 142 143 144 1 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156	l 134				
136 137 138 139 140 1 141 142 143 144 1 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 ## 0 118 32 0	135				
138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 157 157	136				
138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 157 157	137		1		
139 140 141 141 142 143 144 1 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 #H 0 118 32 0	138		=		
140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 ## 0 118 32 0	139				
141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156	140		1		
142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 157 157 157	1/11		1		
143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 157 157	141				
144 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	142				
145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 156	143				
146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 156	144		11		
146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 156	145				
147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 \$\frac{1}{157}\$ \$\frac{1}{157}\$ \$	146				
148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 ## 0 118 32 0	147				
149 150 151 152 153 154 155 156 156 157 計 0 118 32 0	l 148				
150 151 152 153 154 155 156 157 計	149				
151 152 153 154 155 156 157 157 157 157 157	150				
153 154 155 156 157 計	150				
153 154 155 156 157 計	150				
156 157 # 0 118 32 0	152				
156 157 # 0 118 32 0	153				
156 157 # 0 118 32 0	154				
156 157 # 0 118 32 0	155				
157 計 0 118 32 0	156				
計 0 118 32 0	157				
構成比 - 78.7% 21.3% -	計	0	118	32	0
1177782 1 10.170 21.070	構成比		78.7%	21.3%	
	ITTIAN		10.170	41. 0/0	

適用職員数 150人

その4 保育幼児教育職給料表

C -> -		可切児教育職能	14-130				
	級	1	2	3	4	5	6
号給							
		人	人	人	人	人	人
1 2 3							
2							
3							
<u>4</u> 5							
5							
6 7							
7							
8							
8 9							
10							
11							
12							
13							
14							
14							
15							
16 17							
17							
18							
19							
20							
21							
22			1				
22 23			_				
24			1				
25			•				
26			1				
27			1				
28			2				
29		5	4				
29		Э	7				
30			7				
31			_				
32		3	5				
33							
34			4				
35			1				1
36 37		2	2				
37							2
38		1					
39			6				
40		5	1				
41			1	1			
41 42		8	1	1 2			
12		0	1	2			1
43		5	4 8	1			1 1
44		υ	0	1			1
40		4	0	1			1 1
46		4	3 2	1 3			1
47		_] 2	3	1		
48		5					
49		_	_				
50		5	2	1			
51			1	1			
52		8	2 1 1 1	1 1 1 2			
53	I		1	2			
54		5					
55				1	1		
56		6	2	1 1 2		1	
57			2	2			
58		7		_			
59		,	2				
60		12	[1			
43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68		14		1			
69		3	2				
62		ა			1		
0.5		4		9	1		
04		4		2 2			
65		_		2	_	2	
66		2		1 2 1	2 1		
67				2	1		
68				1			

- 級 号給	1	2	3	4	5	6
	人	人	人	人	人	人
69			1	,	1	
70 71				1 1	1 2	
72			2	1	1	
73 74	1	1	1		1	
74		1	3	1 3	1	
75 76 77		<u> </u>	2	9	1	
77						
78 79			1 1	1 1		
80			1	2		
81		1	1	1		
82 83			1 1	1		
84			1	1		
85 86				1		
86 87			1			
88			1			
89						
90 91			1			
92						
93						
94 95						
96						
96 97						
98 99				1		
100				1		
101						
102 103						
103			1			
105						
106						
107 108						
109 110						
110						
111 112						
113						
114						
115 116						
117		1				
118						
119 120						
121						
121 122						
123 124						
125						
126						
127 128						
129						
計 構成比	91 38.1%	65 27.2%	46 19.2%	21 8.8%	9 3.8%	7
構成比	38.1%	27.2%	19.2%	8.8%	3.8%	2.9%

適用職員数 239人

その5 医療職給料表(1)

		W/H1712X			
 接	1	2	3	4	5
	人	人	人	人	人
1					
1 2 3 4 5					
3					
4					
6 7					
7					
8					
9					
10					
11					
12					
13					
14					
15					
16					
17					
18					
19					
20					
21					1
22 23					
23					
24					
25					
26					
27					
28					
29					
30					
31					
32					
33					
34					
35					
36					
37					
38					
39					
40					
41					
42					
43					
44					
45					
46					
47					
48					
49				1	
50			1		
51					
52					
53					
54					
55					
56					
57					
58					
59					
60					
61					
62				1	
63					
64					

(77			ı	1	
級	1	2	3	4	5
号給	人	人	人	1	1
C.F.	人	人	, , , ,	· 八	人
65				2	
66					
67					
68					
69					
70					
71					
72					
73					
74					
75					
76					
77					
78					
79					
80					
81					
82					
83					
84					
85					
86					
87					
88					
89					
90					
91					
92					
93					
94					
95					
96					
97					
計	0	0	1	4	1
構成比	_	_	16.7%	66.7%	16.7%
111/4/02/20			10.170	00.170	10.170

適用職員数 6人

その6 医療職給料表(2)

級	1	2	3	4	5	6	7	8
ク和	人		人	人	人			人
1								
2								
3								
4								
5								
7								
8								
9								
10								
11								
12								
13								
14								
15								
16								
110								
10								
20								
21								
22		1	1					
23		_	_					
24				1				
25								
26								
27								
28							1	
29								
30								
39								
33								
34	1							
35	•							
36								
37								
38								
39					1			
40								
41								
42					1			
45								
1 2 3 4 4 5 6 6 7 8 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45					1			
				1		1		
47				1				
46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59								
49								
50								
51								
52						1	_	
53					2		2	
54								
55				1				
50 57				1				
58					9			
59					2 3			
60					1			
60 61 62 63 64					1			
62				1	1 3			
63								
64								

級	1	I				1	ı	
号給 粉	1	2	3	4	5	6	7	8
ク和		人	人	人	人	人	人	人
65			,	人	八	6		人
66					1	0		
66					1			
67					0			
68					2			
69								
70								
71								
72					1			
73 74					1			
74								
75								
76								
77					2			
78 78								
79					2			
80								
81	1				1			
82								
83								
84					_			
85					5			
86								
87								
88								
89								
90								
91								
92								
93								
94				1				
95								
96								
97								
98								
99								
100								
101								
102								
103								
104								
105				1				
106								
107								
108								
109								
110								
111	1							
112	1							
113 計								
計	1	1	1	6	30	8	3	0
構成比	2.0%	2.0%	2.0%	12.0%	60.0%	16.0%	3 6.0%	0

適用職員数 50人

その7 医療職給料表(3)

級	1	2	3	4	5	6	7
号給	人	人	人	人	人	人	, ,
1		, ,	1				
2							
4			1				
1 2 3 4 5 6 7 8 9							
6 7			2				
8							
9			1				
11			1				
12			1 2 3				
13 14			3	3			
15			1				
16		18	1	1			
18							
19		_	1 2				
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40		4	<u>Z</u>	1			
22		2		_			
23 24		4	1	1			
25							
26		5	3 1	3			
28			1				
29							
30 31				1			
32							
33				1			
35							
36				2			
38				2			
39							
40				1 1	1		
42				1	1		
43				1			
41 42 43 44 45		1		1			
46 47				3			
48				1	1		
49				1	1		
50 51					1		
52				2	1		
53 54				1	1		
55					1 1		
56				1	1		
57 58					1 1		
59					3		
60 61		1		2	1		
62							
63					1		
64							

級	-	0				0	
号給 一	1	2	3	4	5	6	7
65	人	人	人	人	人	人	人
65 66							
66 67							
68							
69							
70 71 72 73					1		
71							
72							
73							
74 75 76 77							
76							
77							
78							
78 79					1		
80							
81 82 83							
82							
83 84							
85							
86							
87							
88							
89							
90							
91 92							
93					2		
94					2		
95							
96							
97							
98							
99 100							
101							
102							
103							
104							
105 106							
106 107							
107							
109							
110							
111							
112							
113							
114							
116							
109 110 111 112 113 114 115 116							
118							
119							
120 121 122 123 124 125							
121							
122							
123 194							
125							
126							
126 127 128							
128							

級							
号給	1	2	3	4	5	6	7
· 5 //id	人	人	人	人	人	人	人
129							
130							
131							
132							
133							
134							
135							
136							
137							
138							
139							
140							
141							
142							
143							
144							
145							
146							
147							
148							
149							
150							
151							
152							
153							
154							
155							
156							
157							
158							
159							
160							
161							
162							
163							
164							
165							
166							
167							
168							
169		0.7	0.5	0=	10		
計	0	35	21	27	19	0	0
構成比	_	34.3%	20.6%	26.5%	18.6%	_	_

適用職員数	102人

その8 行政職給料表 [岡山県]

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~	11 火帆和1				1	l		I	
級 号給	1	2	3	4	5	6	7	8	9
	人	人	人	人	人	,	,		人
1 2 3 4 5 6 7 8									
9 10 11 12 13 14 15	1	1 2							
16 17 18 19	1	1							
20 21 22 23 24		2	1						
25 26 27 28 29	3	2 1	2						
30 31 32 33	1 1	1 1	1						
34 35 36 37	4 1								
38 39 40 41	1 2	2 1	1						
42 43 44 45 46 47	3			1					
48 49	1 2 2 1	2	1	9					
50 51 52 53 54	2 2 1		1	2 1 2					
55 56 57 58 59 60	1			2 1 1 1 1 3	1 1 2				
61 62 63 64 65 66 67 68			2	1	1 3				

	1	2	3	4	5	6	7	8	9
69	人	人	人	人	人	人	人	人	人
70									
71					1				
72 73					2 2				
74					2				
75									
74 75 76 77				1					
78				1	1				
79									
80					3				
81 82			2		5				
83					1				
84 85					3				
86					1				
87									
88 89					2				
90									
91									
92 93					2				
94									
95									
96 97									
98									
99									
100 101									
102									
103									
104 105									
106									
107 108									
100									
109 110									
111 112									
113			1						
114									
115 116									
117									
118									
119 120									
121									
122									
123 124									
125									
計	32	18	12	21	29	0	0	0	0 -
構成比	28.6%	16.1%	10.7%	18.8%	25.9%	-	-	-	_

適用職員数 112人

その9 教育職給料表(一) [岡山県]

		***************************************	() L		
	1	2	特2	3	4
ケボロ	人	人	人	人	
1	1	,			
2	ı				
3	ı				
4					
1 2 3 4 5 6 7 8					
6 7					
()	ı				
9					
10					
11 l					
12 13					
13					
14 15					
15	ı				
16 17					
18	ı				
18 19	ı				
20 21					
21					
22					
23		1			
24 25		1			
26					
2.7					
28 29					
29					
30					
31					
32 33					1
34					1
35					
36					
36 37					
38					
39					
40					
41 42					
43					
44					
45					
46					
47					
48 49					
50		1			
51		1			
52 l					
53		1 2			
54		2			
55 56					
57					
58					
59					
60 61					
61					
62					
63 64					
65					
66					
67					
68					
69					
70		1			
71					
72 73					
73				1	
75				1	
76		1			
		-			

		1	2	特2	3	4
T8	ケルロ	人	人	人	人	人
Type	77					
80 81 82 83 84 85 86 1 1 87 88 89 90 90 91 1 1 1 92 1 93 94 995 996 997 99 100 101 1 1 102 103 104 105 106 107 108 1 1 111 111 112 113 114 115 1 16 117 118 119 120 1 1 121 122 123 124 125 1 1223 124 125 126 127 128 1 129 130 131 134 135 124 125 136 137 1 1 138 139 1 1 140 141 142 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 155 155 155 155 155 155 155 155	78					
81 82 83 84 85 86 87 87 88 89 90 90 91 1 92 1 92 1 93 94 95 996 99 100 101 1 100 101 101 101 101 101 10						
82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 91 92 91 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 1100 1111 1112 113 114 115 116 117 118 119 120 1 21 121 122 1 223 124 125 126 127 128 1 1 129 130 131 131 144 145 149 140 141 141 141 155 166 177 171 181 191 192 193 194 195 196 197 197 198 199 190 190 190 190 190 190 190						
84 85 86 1 87 88 89 90 90 91 91 1 92 1 93 94 95 96 97 1 98 99 100 1 101 1 102 1 103 1 104 105 106 107 109 1 110 111 111 1 118 1 119 1 120 1 121 1 122 1 123 1 126 1 127 1 128 1 129 1 130 1 131 2 132 3 133 1 134 1 140 141 142 143 144 144 145 146 147 148 149 150 151 150 152 153 <tr< td=""><td>82</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></tr<>	82					
85 86 1 87 88 89 90 91 1 91 1 1 92 1 93 94 95 96 97 1 98 99 100 101 101 1 1 102 103 1 104 105 1 106 107 108 1 109 101 1 1 110 111 111 112 113 114 1 1 116 117 1 1 118 119 1 1 120 1 1 1 121 1 1 1 122 1 1 1 123 1 1 1 124 1 2 1 122 1 1 1 128 1 1 1 130 1 1 <td>83</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>	83					
86 87 88 89 90 91 91 1 92 1 93 94 95 96 97 1 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 1 109 111 111 112 113 1 116 117 118 1 119 120 121 1 122 1 123 1 124 125 126 1 127 1 128 1 129 1 130 3 131 2 136 3 137 1 138 1 139 1 140 141 144 144 145 <	84					
87 88 89 90 91 1 92 1 93 94 95 96 97 1 98 99 100 101 101 1 102 103 104 105 106 107 108 1 109 110 111 112 113 114 115 1 116 1 117 1 118 1 120 1 121 1 122 1 123 1 124 1 125 1 126 1 127 1 128 1 130 1 131 2 136 2 136 2 138 1 139 1 140 1 <td></td> <td></td> <td>1</td> <td></td> <td></td> <td></td>			1			
89 90 1 1 99 99 99 99 99 99 99 99 100	87					
90 91 1 1 92 93 94 95 96 96 97 1 98 99 9 100 101 102 103 104 105 106 107 108 1 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120 1 1 121 122 123 124 125 126 127 128 1 129 130 131 132 2 3 133 134 135 5 2 136 137 1 1 138 139 1 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 \$\frac{1}{8}\$	88					
91 92 1 1 93 94 95 96 97 1 98 99 100 101 101 102 103 104 105 106 107 108 1 11 11 112 113 114 115 116 117 118 119 120 1 121 122 1 122 1 122 1 122 1 122 1 123 124 125 126 127 128 1 1 129 130 131 132 3 133 134 135 2 133 134 135 2 136 137 138 1 139 1 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 \$\frac{1}{8}\$ 0 30 0 1 1 1	89					
92	91		1			
94 95 96 97 98 99 100 101 1 1 100 101 1 1 102 103 104 105 106 107 108 1 1 1 111 112 112 113 114 115 1 16 117 118 119 120 1 121 122 123 124 125 126 126 127 128 1 129 130 131 1 2 129 130 131 1 2 132 132 133 134 144 135 129 130 131 131 132 133 134 135 136 137 1 1 138 139 1 1 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 155 155 155 155 155 155 155 155	92		1			
995	93					
96 97 1 98 99 100 101 1 1 100 101 1 1 1 102 103 104 105 106 107 108 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	94					
97 98 99 100 101 11 102 103 104 105 106 107 108 1 109 110 111 112 113 114 115 1 16 116 117 118 119 120 1 1 121 122 1 2 1 23 1 24 1 25 1 26 1 27 1 28 1 1 1 29 1 30 1 31 1 2 1 33 1 34 1 35 1 34 1 35 1 36 1 37 1 38 1 39 1 1 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 1 0 30 0 1 1 1						
999 100	97		1			
100	98					
101	100					
102	101		1			
104	102		_			
105 106 107 108 1 109 110 111 112 113 114 115 1 116 117 118 119 120 1 122 1 122 1 122 1 122 1 1	103					
106	104					
107 108 1 1 109 110 111 111 112 113 114 115 1 116 117 118 119 120 1 122 123 124 125 126 127 128 1 129 130 131 132 3 133 134 135 136 137 138 1 139 1 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 155 1	106					
109	107					
110	108		1			
111	109					
112	110					
113	112					
115	113					
116	114		1			
117	115		1			
118 119 120 121 121 122 123 124 125 1 1 126 127 128 1 1 129 130 131 132 3 3 133 134 135 2 2 136 137 1 1 138 1 1 139 1 1 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 153 153 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	117		1			
120	118					
121	119		,			
122	120		1			
123	122		1			
125	123					
126	124		1			
127	125		1			
129	127					
130	128		1			
131	129					
133	130		9			
133	132		3			
136	133		1			
136	134		n			
137	136		2			
138	137					
140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 青十 0 30 0 1 1 1	138		1			
141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 書計 0 30 0 1 1	139		1			
142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 計 0 30 0 1 1	140					
143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 計 0 30 0 1 1	142					
145 146 147 148 149 150 151 152 153 計 0 30 0 1 1	143					
146 147 148 149 150 151 152 153 計 0 30 0 1 1	144					
147 148 149 150 151 152 153 計 0 30 0 1 1	145 146					
148	147					
150 151 152 153 計 0 30 0 1 1	148					
151	149					
152	150					
153	152					
計	153					
1冊/以上 - 95.8% - 5.1% 3.1%	計機化い	0	30	0		
	1世八人儿		JJ.0%	_	J.170	J.170

適用職員数 32人

その10 小学校・中学校教育職員給料表 [岡山県]

級		6	det o	6	
号給	1	2	特2	3	4
	人	人	人	人	人
1 2 3 4 5 6 7 8 9					
3					
4					
5					
5					
8					
9					
10					
11 12					
13					
14					
15		1			
16		70			
18		10			
19		8			
20		66			
21		7			2
23		3			29
$\overline{24}$		75			14
25		6			7
26 27		10			15
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28		57			9
29 30 31 32		8 66 7 7 3 75 6 10 111 57 9 20 4 17 2 6 7 65 5 20 10 72 2 14 16 53 3 3 18 8 4 4 15 3 3 4 4 15 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4			2 10 29 14 7 15 6 9 9 9 4 3 4
30		20			4
31		4 17			3
33		2			4
33 34 35		6			
35		7			2
36 37 38 39					2 1 8
38		20			0
39		10			
40 41 42 43		72			
41		2 14			
43		16			
44		53			
45		3			
46 47		18 8			
44 45 46 47 48 49 50 51		42			
49		4			
50		15			
51 52		3 39			
52 53 54		4			
54		20			
55					
56 57		39 6			
58 59		27			
59		12			
60 61 62 63		6 27 12 33 7 21 18 9			
62		21			
63		18			
64		9			
65 66		7			
66 67		13			
68		16			
69		16		1 2	
70		13	1	2	
68 69 70 71 72 73		17 13 16 16 13 1 9			
73		8		2	
74 75		9		2 9	
75		6			
77		16 7		1	
76 77 78		9 6 16 7 10 18 19		1 7	
79 80		18	_		
ı 80 l		19	2		

級	1	2	特2	3	4
号給 🔪		4			4
81	人	人 16	人	人 1	人
82		6	2	1 2	
83		11		1	
84		15	2	18	
85		15	1	4	
86 87		14 14	1 1	9	
88		12	2	13	
89		18	1	11	
90		17	1 2 1	5	
91		12		11	
92		18	1	5	
93 94		26 16	2 1	53	
95		13	1		
96		16	14		
97		20			
98		9	2		
99		23	2 2 4		
100		11	4		
101 102		12 10	2 1 3		
103		9	3		
104		14	4		
105		11			
106		10	3 6		
107 108		18 6	6		
108		10	$\frac{0}{2}$ 15		
110		12	10		
111		17			
112		21			
113		13			
114 115		14 15			
116		22			
117		17			
118		13			
119		15			
120		14			
121		11			
122 123		17 6			
123		24			
125		5			
126		15			
127		11			
128		9			
129 130		7 12			
131		9			
132		12			
133		18			
134		7			
135		15			
136 137		17 19			
138		13			
139		12			
140		22 22			
141		22			
142		36 59			
143 144		59 42			
144		58			
146		69			
147		55			
148		36			
149		11			
150 151		15 6			
151		3			
153		1			
154		ĺ			
155					
156		-1			
157 計	0	$\frac{1}{2,411}$	79	155	127
構成比		87.0%	2.8%	5.6%	4.6%
	-				
		海田町	職員数	2,772人	

適用職員数 2,772人

第3表 給料表別、級別、年齢別職員数

その1 行政職給料表

√m								
級 年齢	1	2	3	4	5	6	7	8
T PAT	人	人	人	人	人	人	人	人
18歳	4							
19歳	4							
20歳	7							
21歳	8							
22歳	63							
23歳	66							
24歳	93							
25歳	82							
26歳	79							
27歳	81							
28歳	86	2						
29歳	83	1						
30歳	86	8						
31歳	34	49						
3 2 歳	31	63	1					
3 3 歳	12	44	7					
34歳	12	49	14	2				
35歳	8	43	10	4				
36歳	11	45	14	3				
3 7歳	5	32	20	6	1			
38歳	5	23	31	10				
39歳	6	25	46	14				
40歳	2	18	46	9			1	
41歳	2	10	65	10	3			1
42歳	2	17	76	10	2			
43歳	2	9	62	20	2			
44歳		16	68	21	10			
45歳		20	86	43	11			
46歳		18	93	42	13		1	
47歳		12	52	53	24		1	
48歳	1	6	55	43	33	4		
49歳		3	40	34	35	10		
50歳		9	35	26	35	13		
51歳		5	31	36	30	12		
5 2 歳		14	25	23	28	23	2	
53歳		15	26	14	43	24	1	
54歳		17	12	16	27	32	3	1
55歳		23	26	14	35	35	11	1
56歳	2	16	28	18	28	28	11	2
5 7歳		21	18	15	13	20	12	2
58歳		10	18	11	20	26	12	9
5 9 歳		11	9	8	19	24	10	9
60歳以上								1
計	877	654	1,014	505	412	251	65	26
	歳	歳	歳	歳	歳	歳	歳	歳
平均年齢	27.7	41.0	45.9	48.4	52.1	55.0	56.5	57.8

その2 教育職給料表(1)

長齢 級	1	2	3	4
一种	人	人	人	人
18歳	^			
19歳				
20歳				
21歳				
2 2 歳				
23歳				
24歳				
25歳				
26歳				
27歳				
2 8 歳				
2 9歳				
30歳				
31歳				
3 2 歳				
33歳				
3 4 歳				
35歳				
36歳				
3 7歳				
38歳				
39歳				
40歳				
41歳				
4 2 歳				
43歳				
44歳				
45歳				
46歳				
47歳				
48歳				
49歳				
50歳				
5 1 歳				
5 2 歳				
5 3 歳				
5 4 歳		1		
5 5 歳		_		
5 6 歳				
5 7歳				
5 8 歳				
5 9 歳		1		
60歳以上		_		
計	0	2	0	0
	歳	歳	歳	歳
平均年齢		57.2		

その3 教育職給料表(2)

級	1	2	3	4
年齢				4
1045	人	人	人	人
18歳				
19歳				
20歳				
21歳		9		
2 2 歳		3		
23歳		7		
24歳		8		
25歳		2		
26歳		6		
27歳		10		
28歳		3		
29歳		2		
30歳 31歳		7		
31歳32歳				
33歳		1		
		1		
34歳 35歳		6 2		
36歳		2		
37歳		2		
3 8 歳		4		
39歳		3		
40歳		3		
41歳		5		
4 2 歳		3		
43歳		9		
44歳		4		
45歳		6		
46歳		2		
47歳		4		
48歳		3	5	
49歳		1	_	
50歳		1	2	
51歳		1	5	
5 2 歳		2	1	
53歳		1	4	
54歳			6	
55歳			5	
56歳				
5 7歳			3	
58歳			1	
59歳				
60歳以上				
計	0	118	32	0
平均年齢	歳	歳	歳	歳
12.1 世代	_	35.6	53.2	_

その4 保育幼児教育職給料表

	1 列光教月棚	WIRTIES				
年齢	1	2	3	4	5	6
	人	人	人	人	人	人
18歳						
19歳						
20歳						
21歳						
22歳	5					
23歳	2					
24歳	3					
25歳	13					
26歳	13					
27歳	11					
28歳	11					
29歳	18					
30歳	12					
31歳		8				
3 2 歳	1	11				
33歳		8				
34歳	1	7				
35歳	1	6				
36歳		5				
3 7歳		3				
38歳		3				
3 9歳		4				
40歳		3	2			
41歳		1	3			
4 2歳		3	1			
4 3 歳		Ü	4			
4 4 歳		1	3			
4 5歳		1	7	1		
46歳			5			
47歳			6	2		
48歳			7	4		
49歳			1	5		
50歳			2	1	1	
51歳			2	5	1	
5 2 歳			_	2	1	
5 3 歳			1		1	
5 4 歳		1	1		2	
5 5 歳		1	1		1	1
56歳			1		1	1
5 7歳			1		2	1
5 8 歳						1
5 9歳				1		5
60歳以上						J
計	91	65	46	21	9	7
平均年齢	歳	歳	歳	歳	歳	歳
	27.7	35.9	46.7	50.1	54.5	58.5

その5 医療職給料表(1)

級 年齢	1	2	3	4	5
1 MI	人	人	人	人	人
18歳					
19歳					
20歳					
21歳					
22歳					
23歳					
24歳					
25歳					
26歳					
27歳					
28歳					
29歳					
30歳					
31歳					
3 2 歳					
3 3 歳					
3 4 歳					
35歳					
36歳					
37歳					
38歳					
39歳					
40歳41歳					
4 2 歳					
43歳					
4 4 歳			1		
45歳			1		
46歳					
47歳					
48歳					
49歳					
50歳					
51歳					
5 2 歳				1	
53歳					
54歳					
55歳				1	
56歳					
57歳					
58歳					
59歳				1	1
60歳以上				1	
計	0	0	1	4	1
平均年齢	歳	歳	歳	歳 57.5	歳
	_	_	44.5	57.5	59.6

その6 医療職給料表(2)

	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						•	
級 年齢	1	2	3	4	5	6	7	8
	시	人	人	人	人	人	人	人
18歳								
19歳								
20歳								
21歳								
22歳								
23歳								
24歳		1						
25歳	1							
26歳								
27歳								
28歳								
29歳								
30歳								
31歳			1					
3 2 歳								
3 3 歳								
3 4 歳								
35歳								
36歳								
3 7歳				1				
3 8歳				1				
39歳				1	2			
40歳				1	4			
41歳				1				
4 2歳				1				
4 3 歳					1			
4 4 歳					1 4			
4 5歳					3			
4 6歳				1	3			
				1				
47歳 48歳					4			
					1 5	1		
49歳						1		
50歳					1	2	1	
51歳					0	,	1	
5 2歳					2	3		
5 3 歳					4			
5 4 歳					1			
5 5 歳					1			
56歳				_	1	1		
5 7歳				1	_		1	
5 8 歳					1	1		
59歳							1	
60歳以上								
計	1	1	1	6	30	8	3	0
平均年齢	歳	歳	歳	歳	歳	歳	歳	歳
1 3 1 MI	25.2	24.3	31.3	43.4	48.1	52.8	56.3	_

その7 医療職給料表(3)

<u> </u>	· / / / / / / / / / / / / / / / / / / /	· - ,					
級	1	2	3	4	5	6	7
年齢	1	2	O	1	0	Ü	•
- the	人	人	人	人	人	人	人
18歳							
19歳							
20歳							
21歳							
22歳		6					
23歳		11					
24歳		7					
25歳		6					
26歳		1	2				
27歳		1	3				
28歳			5				
29歳			2				
30歳			2				
31歳			6				
32歳		1		3			
33歳				1			
34歳		1		2			
35歳				2			
36歳				2			
37歳				4			
38歳				3			
39歳			1	2			
40歳				4			
41歳				3			
42歳					2		
43歳					2		
44歳					3		
45歳					2		
46歳				1	1		
47歳					4		
48歳					1		
49歳					1		
50歳					1		
51歳					1		
5 2歳					<u> </u>		
5 3 歳							
5 4 歳							
5 5 歳							
56歳							
5 7歳							
5 8歳					1		
5 9歳		1			1		
60歳以上		1					
		25	0.1	07	10	0	0
計	0	35 歳	21 歳	27 歳	19 歳	0 歳	0 歳
平均年齢	// // // // // // // // // // // // //	25.6	29.8	37.7	46.8		// // // // // // // // // // // // //
	<u> </u>	20.0	49.0	31.1	40.0		

その8 行政職給料表 [岡山県]

その8 T	丁以城桁科		121/7						
年齢 級	1	2	3	4	5	6	7	8	9
十四	<u></u>	人	人	人	人	人	人	人	,
18歳			,	, ,			, ,		
19歳									
20歳	1								
21歳	1								
2 2 歳	1								
23歳	3								
2 4 歳	4								
25歳	2								
26歳	6								
2 7歳	2	3							
2 8歳	4	3							
2 9 歳	2	3 1							
30歳	1	1							
31歳		0							
	1	2	1						
3 2歳	0	3	1						
3 3 歳	2	2	0						
3 4 歳	1	1	3						
35歳			1						
36歳	-	,	1						
37歳	1	1	_						
38歳			1						
39歳			1						
40歳		1							
41歳									
4 2歳		1	0						
43歳			2	1					
44歳				2					
45歳				2					
46歳			1	6					
47歳			1	3					
48歳				3					
49歳				2	3				
50歳				•	4				
51歳				1	6				
5 2 歳				1	2				
5 3 歳					4				
5 4 歳					2				
5 5 歳									
56歳					1				
5 7歳					3				
5 8歳					2				
5 9歳			1		2				
60歳以上									
<u>計</u>	32	18	12	21	29	0	0	0	0
平均年齢	歳 27.3	歳 32.2	歳 40.8	歳 47.2	歳 53.5	歳	歳	歳 -	歳
				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	l	L	I	ı	

その9 教育職給料表(一) [岡山県]

級 年齢	1	2	特2	3	4
ТШТ	人	人	人	人	人
18歳					
19歳					
20歳					
21歳					
22歳					
23歳					
24歳					
25歳					
26歳		1			
27歳					
28歳					
29歳					
30歳					
31歳					
32歳					
33歳		1			
34歳		1			
35歳		1			
36歳		1			
37歳		1			
38歳		1			
39歳		1			
40歳					
41歳					
42歳					
43歳		1			
44歳					
45歳		3			
46歳					
47歳		1			
48歳		1			
49歳		2			
50歳		1			
51歳		2			
5 2 歳				1	
53歳		2			
54歳		1			
55歳					
56歳		2			
5 7 歳		4			1
58歳		1			
59歳		1			
60歳以上					
計	0	30	0	1	1
平均年齢	歳	歳	歳	歳	歳
	_	47.8	_	52.5	57.4

その10 小学校・中学校教育職員給料表 [岡山県]

年齢 1 2 特定 3 4 1 8 歳 1 9 歳 2 0 歳 2 0 歳 2 0 歳 2 2 歳 70 2 3 歳 82 2 2 歳 85 2 2 6 歳 93 3 2 7 歳 90 2 2 8 歳 100 2 9 章 歳 80 3 0 歳 54 3 1 歳 70 3 2 章 歳 77 3 3 6 歳 4 1 歳 4 1 歳 4 1 歳 4 1 歳 4 1 歳 4 1 歳 4 1 歳 4 1 歳 4 1 4 1			· · ·			
日報	級	1	2	特2	3	4
1 8 歳 1 9 歳 2 0 歳 70 2 1 歳 2 2 歳 70 2 3 歳 82 2 4 歳 100 2 5 歳 93 3 2 7 歳 90 2 8 歳 100 2 9 歳 80 3 0 歳 5 4 3 1 歳 5 8 歳 4 7 4 4 8 歳 4 4 2 3 1 4 4 8 歳 4 4 2 3 1 4 4 8 歳 4 4 2 3 1 4 4 8 歳 4 4 2 3 1 4 4 4 6 6 6 5 0 歳 40 8 6 6 5 1 2 6 歳 5 8 歳 6 6 6 5 1 2 7 5 成 5 8 歳 6 6 6 5 1 3 2 3 5 3 歳 4 6 4 4 2 3 1 5 5 6 歳 5 6 6 3 5 5 6 6 3 5 5 6 6 5 6 5 6 6 5 6 6 5 6 6 5 6 6 6 6 5 5 6	年齢					
1 9歳 2 0 歳 2 0 歳 2 0 歳 2 1 歳 2 1 歳 2 2 歳 2 3 歳 8 2 2 4 歳 100 2 5 歳 85 2 2 6 歳 93 2 7 歳 90 2 8 歳 100 2 9 歳 80 3 0 歳 54 3 1 歳 53 歳 5	1 0 歩		人	人	人	人
2 0歳						
2 1歳 2 2歳 70 2 3歳 82 2 4歳 100 2 5歳 85 4 100 2 5歳 85 4 100 2 6歳 93 2 7 歳 90 2 8歳 100 2 9 歳 80 3 1 歳 70 3 2 歳 77 3 3 歳 5 4 3 4 歳 5 8 3 5 歳 6 1 3 6 歳 5 8 3 5 歳 6 1 3 6 歳 5 8 3 5 歳 6 1 3 8 歳 5 4 3 8 歳 5 4 3 8 歳 5 8 4 9 歳						
2 2 歳 70 2 3 歳 82 2 4 歳 100 2 5 歳 85 2 6 歳 90 2 7 歳 90 2 8 歳 100 2 9 歳 80 3 0 歳 54 3 1 歳 70 3 2 歳 77 3 3 歳 54 3 4 歳 58 3 5 歳 61 3 8 歳 54 3 8 歳 54 3 8 歳 54 4 0 歳 55 4 0 歳 55 4 0 歳 61 4 4 歳 61 4 5 歳 61 4 9 歳 61 4 5 0歳 66 5 1 歳 2 4 9 歳 41 6 6 6 5 1 歳 43 8 6 13 5 2 歳 56 13 23 1 5 5 歳 40 8 6 1 5 7 歳 4						
2 3 歳 82 100 25 歳 85 26 85 2			70			
2 4 歳						
2 5 歳 8 85 93 93 2 7 歳 90 2 2 8 歳 90 2 2 9 歳 80 3 0 歳 54 3 1 歳 70 3 2 3 歳 58 3 5 歳 61 3 3 3 歳 54 3 3 8 4 4 2 3 4 4 4 8 3 4 4 2 3 1 4 4 8 4 4 2 3 1 4 4 8 4 4 2 3 1 4 4 8 4 4 2 3 1 5 5 3 歳 4 4 4 8 4 4 2 3 1 5 5 3 歳 4 4 4 4 4 5 5 5 3 歳 5 3 歳 4 4 4 4 4 4 5 5 5 3 歳 5 3 歳 4 4 5 5 5 歳 6 5 1 2 7 3 5 5 3 歳 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6						
2 6歳 93 90 28歳 100 29歳 80 3 0歳 54 3 1 歳 77 3 3 3歳 5 3 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4						
2 7歳 90 100 29歳 80 30歳 54 31歳 70 32歳 77 33歳 55歳 64 3 4 4 4 4 1 4 8 歳 66 5 1 3 23 5 3歳 54 65 1 27 5 8歳 5 9歳 68 4 4 7 28 5 9歳 60 68 4 7 7 28 5 9歳 60 68 4 7 7 28 5 9歳 60 68以上 計 0 2,411 79 155 127 元 12 15 127 元 1						
2 8歳						
2 9歳 3 0歳 54 70 3 1歳 70 3 2歳 77 3 3 3歳 54 3 4歳 58 3 5歳 61 3 5 3 歳 54 3 9歳 55 4 4 4 歳 55 8 4 4 4 歳 61 4 5 歳 61 4 4 1 4 1 4 4 8歳 4 61 4 5 0歳 4 9歳 4 1 6 6 6 5 1 歳 4 3 8 17 5 5 2						
3 0歳 54 6 6 6 6 5 0歳 68 68 4 7 7 28 5 8歳 6 68 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6						
3 1歳 70 70 3 2歳 77 3 3 歳 54 3 4歳 58 3 5 歳 61 3 3 4歳 58 3 3 9歳 55 4 3 9歳 55 4 4 1 歳 58 4 4 2 歳 4 1 4 4 2 3 1 4 4 4 5 28 5 9歳 5 6 6 1 3 7 歳 5 5 歳 5 6 6 1 3 7 歳 7 4 4 5 5 28 5 9歳 6 8 4 4 7 7 28 5 8 歳 6 8 4 4 7 7 28 5 9歳 6 6 8 4 4 7 7 28 6 6 0歳以上 計 0 ₹ ₹ ₹ ₹ ₹ ₹ ₹ ₹ ₹ ₹ ₹ ₹ ₹ ₹ ₹ ₹ ₹ ₹						
3 2 歳						
3 3 歳 5 歳 5 4 5 8 3 3 5 歳 6 1 3 5 8 3 3 5 歳 6 1 3 5 8 4 8 4 2 3 1 5 4 8 4 8 4 2 3 1 5 5 8 8 5 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8						
3 4歳 3 5歳 61 3 58 3 5 歳 61 3 52 3 7 歳 62 3 8歳 55 4 0 歳 55 4 4 4 歳 4 1 4 歳 4 1 4 4 1 4 1 4 4 1 4 1						
3 5歳 61 52 3 7歳 3 8歳 54 54 3 9歳 55 4 4 4						
3 6歳 52 62 3 7歳 62 3 8歳 54 3 9歳 55 4 0歳 55 4 1歳 4 1歳 4 4歳 61 4 1 6 6 6 5 0歳 4 1						
3 7歳 3 8歳 54 55 4						
38歳						
39歳 40歳 55 55 4 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6						
4 0歳 55 58 4 74 4 4 5 28 5 9歳 63 7 4 28 6 0歳以上						
4 1歳 4 2歳 47 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48						
4 2歳 4 3歳 49 1 1 4 1 4 1 4 1 4 5 2歳 5 3歳 5 6						
4 3歳 4 4歳 61 4						
4 4歳 61 4 5歳 64 4 6歳 61 4 7歳 61 4 8歳 40 4 9歳 41 5 0歳 40 5 1歳 43 5 2歳 56 5 3歳 48 4 23 1 5 4歳 65 5 5歳 57 4 22 18 5 6歳 63 5 7歳 4 5 8歳 68 4 7 28 5 9歳 63 6 0歳以上 計 0 0 2,411 79 155 12 27 3 6 4 7 4 28 5 9歳 63 7 4 28 6 0歳以上 1				1		
45歳 64 3 1 1 4 1 4 7 歳 61 4 1 4 1 4 1 4 8 歳 40 5 2 4 9 歳 40 8 6 5 1 歳 5 3 歳 48 4 23 1 5 4 歳 65 1 27 3 5 5 歳 68 4 7 2 2 18 5 9 歳 63 7 4 28 6 0 歳以上 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳				1		
46歳 61 1 1 4 1 4 1 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4				3		
4 7歳 4 8歳 40 5 2 49歳 41 6 6 6 5 0歳 40 8 6 5 1歳 43 8 17 5 2歳 56 13 23 1 5 3歳 48 4 23 1 5 4歳 65 1 27 3 5 5歳 57 4 22 18 5 6歳 63 5 12 21 5 7歳 74 4 5 28 5 8歳 68 4 7 28 5 9歳 60歳以上 1 1 155 127 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1						
48歳 49歳 41 6 6 6 6 5 0歳 40 8 6 6 5 1歳 43 8 17 5 2歳 53歳 48 4 23 1 5 4歳 65 1 27 3 5 5歳 63 5 12 21 5 7歳 68 4 7 28 5 9歳 63 7 4 28 6 0歳以上 計 0 2,411 79 155 127 127 155 127 127 155 127 12					1	
49歳 41 6 6 6 5 0歳 40 8 6 5 1歳 43 8 17 5 2歳 56 13 23 1 5 3歳 48 4 23 1 5 4歳 65 1 27 3 5 5歳 57 4 22 18 5 6歳 57 4 22 18 5 8歳 68 4 7 28 5 9歳 63 7 4 28 6 0歳以上 1 1 5 127 155 127 127 155 127 127 127 127 127 127 127 127 127 127						
50歳 40 8 6 51歳 43 8 17 52歳 56 13 23 53歳 48 4 23 1 54歳 65 1 27 3 55歳 57 4 22 18 56歳 63 5 12 21 57歳 74 4 5 28 58歳 68 4 7 28 59歳 63 7 4 28 60歳以上 1 79 155 127 取均年齢 歳 歳 歳 歳 歳						
5 1 歳 43 8 17 5 2 歳 56 13 23 5 3 歳 48 4 23 1 5 4 歳 65 1 27 3 5 5 歳 57 4 22 18 5 6 歳 63 5 12 21 5 7 歳 74 4 5 28 5 8 歳 68 4 7 28 5 9 歳 63 7 4 28 6 0 歳以上 1 79 155 127 取均年齢 歳 歳 歳 歳 歳						
5 2歳 56 13 23 5 3歳 48 4 23 1 5 4歳 65 1 27 3 5 5歳 57 4 22 18 5 6歳 63 5 12 21 5 7歳 74 4 5 28 5 8歳 68 4 7 28 5 9歳 63 7 4 28 6 0歳以上 1 79 155 127						
5 3 歳 48 4 23 1 5 4 歳 65 1 27 3 5 5 歳 57 4 22 18 5 6 歳 63 5 12 21 5 7 歳 74 4 5 28 5 8 歳 68 4 7 28 5 9 歳 63 7 4 28 6 0 歳以上 1 79 155 127 取均年齢 歳 歳 歳 歳 歳						
5 4歳 65 1 27 3 5 5歳 57 4 22 18 5 6歳 63 5 12 21 5 7歳 74 4 5 28 5 8歳 68 4 7 28 5 9歳 63 7 4 28 6 0歳以上 1 79 155 127 取均年齢 歳 歳 歳 歳						1
55歳 57 4 22 18 56歳 63 5 12 21 57歳 74 4 5 28 58歳 68 4 7 28 59歳 63 7 4 28 60歳以上 1 1 計 0 2,411 79 155 127 取均年齢 歳 歳 歳 歳						
56歳 63 5 12 21 57歳 74 4 5 28 58歳 68 4 7 28 59歳 63 7 4 28 60歳以上 1 1 1 計 0 2,411 79 155 127 取均年齢 歳 歳 歳 歳						
57歳 74 4 5 28 58歳 68 4 7 28 59歳 63 7 4 28 60歳以上 1 計 0 2,411 79 155 127 取均年齢 歳 歳 歳 歳						
58歳 68 4 7 28 59歳 63 7 4 28 60歳以上 1 計 0 2,411 79 155 127 取均年齢 歳 歳 歳 歳				4		
59歳 63 7 4 28 60歳以上 1 計 0 2,411 79 155 127 正均年齢 歳 歳 歳 歳						
6 0 歳以上 1 計 0 2,411 79 155 127 取均年齢 歳 歳 歳						
計 0 2,411 79 155 127 双切任龄 歳 歳 歳 歳						
成		0	2,411		155	127
平均平断 - 39.4 52.7 54.0 57.6						歳
	半均年酮	_	39.4	52.7	54.0	57.6

第4表 扶養手当の支給状況

区分 扶養親族数	該当職員数	うち 扶養親族である 配偶者を有する者	うち 扶養親族である 子を有する者	うち 扶養親族で特定期間 にある子を有する者	うち 扶養親族である 父母等を有する者
	人	人	人	人	人
1 人	616	239	340	152	37
2 人	708	238	700	305	15
3 人	550	381	547	243	8
4 人	149	131	149	65	11
5 人	26	23	26	11	5
6人以上	2	2	2	2	0
計	2,051	1,014	1,764	778	76

- (注) 1 支給されている職員 1 人当たりの平均扶養親族数は、2.2人である。
 2 特定期間にある子とは、満16歳に達する年度初めから満22歳に達した年度末までの子をいう。
 3 支給されている職員 1 人当たりの平均手当月額は、22,289円である。
 4 「行政職給料表[岡山県]」、「教育職給料表(一)[岡山県]」、「小学校・中学校教育職員給料表[岡山県]」の適用を受ける職員は含まない。(以下第7表までについて同じ。)

第5表 住居手当の支給状況

区分	職員数
<u>Б</u> 77	
支給されている職員(借家・借間に居住する職員)	1,116
手当月額 11,000円以下の受給者	0
手当月額 11,100円以上 27,000円未満の受給者	291
手当月額 27,000円の受給者	825
支給されていない職員	3,237
計	4,353
支給されている職員1人当たり平均手当月額	26,027

第6表 通勤手当の支給状況

区 分		職員数	
支給されている職員		3,968	人
交通機関等利用者		301	
交通用具(自動車等)使用者	(手当月額)	3,406	
2km未満	(3,800円)	1	
片道2km以上 5km未満	(5,100円)	967	
片道5km以上 10km未満	(7,200円)	1,228	
片道10km以上 15km未満	(9,100円)	602	
片道15km以上 20km未満	(11,500円)	320	
片道20km以上 25km未満	(13,800円)	148	
片道25km以上 30km未満	(16,100円)	59	
片道30km以上 35km未満	(18,100円)	42	
片道35km以上 40km未満	(20,500円)	23	
片道40km以上 45km未満	(22,800円)	7	
片道45km以上 50km未満	(23,700円)	5	
片道50km以上 55km未満	(24,600円)	1	
片道55km以上 60km未満	(25,500円)	2	
片道60km以上	(26,400円)	1	
交通機関等と交通用具の併用者		261	
支給されていない職員		385	
計		4,353	
支給されている職員1人当たり平均手当月額		8,618	円

第7表 管理職手当の支給状況

給料表 区分	行政職 給料表	教育職 給料表 (1)	教育職 給料表 (2)	保育幼児 教育職 給料表	医療職 給料表 (1)	医療職 給料表 (2)	医療職 給料表 (3)	計
職員数(人)	3,804	2	150	239	6	50	102	4,353
受給者数 (人)	754	0	32	16	6	8	0	816
1種 【理事級】 (130,500円)	1							1
2種 【局長級】 (109,600円)	25							25
3種 【部長級】 (84,700円)	65				1	0		66
4-1種 【課長級】 (81,100円)	14	0	0	0	0	0	0	14
4-2種 【課長級】 (69,100円)	187	0	0	7	1	3	0	198
4-3種 【課長級】 (61,200円)	50	0	0	0	3	0	0	53
5種 【課長補佐級】 (53,000円)	412	0	32	9	1	5	0	459
受給者割合(%)	19.8	-	21.3	6.7	100.0	16.0	-	18.7
受給者1人当たり の平均手当月額 (円)	63,006	-	53,000	60,044	67,533	59,038	_	62,550

⁽注) 「受給者1人当たりの平均手当月額」には、支給区分の見直しに伴う経過措置額を含む。

第8表 給料表別、級別再任用職員数

その1 フルタイム勤務職員

その1 フルタイム勤務											
 給料表						級					
加打红	計	1	2	特2	3	4	5	6	7	8	9
	人	人	人	人	人	人	人	人	人	人	人
行政職給料表	1							1			
教育職給料表(2)	4				4						
行政職給料表 [岡山県]	6					6					
小学校・中学校教育職員 給料表 [岡山県]	101		101								
計	112										
60歳	38										
61歳	27										
62歳	25										
63歳	12										
64歳	10										

⁽注) 再任用職員の適用がない給料表については掲載していない。 (次表について同じ。)

その2 短時間勤務職員_____

給料表						級					
加打红	計	1	2	特2	3	4	5	6	7	8	9
	人	人	人	人	人	人	人	人	人	人	人
行政職給料表	499		68		115	75	168	51	22		
教育職給料表(2)	6		6								
保育幼児教育職給料表	21		2		7	10	2				
医療職給料表 (2)	6						5	1			
行政職給料表 [岡山県]	2					2					
小学校・中学校教育職員 給料表 [岡山県]	49		49								
計	583										
60歳	125										
61歳	151										
62歳	123										
63歳	107										
64歳	77										

2 民間給与関係

2 民間給与関係

令和2年職種別民間給与実態調査の概要

(1) 調査の目的

この調査は、本市職員の給与を検討するため、民間給与の実態を調査するものである。

(2) 調査の内容等

ア 調査の内容

この調査の内容は、次のとおりである。

- ① 昨年8月から本年7月までの特別給の支給実績
- ② 民間企業における給与改定の状況等
- ③ 本年4月分として個々の従業員に支払われた給与月額等
- ④ 本年4月分の初任給の状況 なお、このうち、今回の報告の基礎となったのは、①及び②に関する調査である。

イ 調査期間

本年においては、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響により、ア① 及びア②に関する調査を先行して実施した。各調査期間は、次のとおりである。

- ・ ア①及び②に関する調査: 6月29日(月)~7月31日(金)
- ア③及び④に関する調査: 8月17日(月)~9月30日(水)

(3) 調査機関

本委員会、人事院、岡山県人事委員会等

(4) 調査の範囲等

ア 調査対象事業所(母集団事業所)

全産業の企業規模 50 人以上で、かつ、事業所規模 50 人以上の市内の民間事業所 332 事業所

なお、本年は、新型コロナウイルス感染症に対処する医療現場の厳しい環境 に鑑み、病院は調査対象から除外した。

イ 標本事業所の抽出

母集団事業所を、組織、規模、産業により7層に層化し、これらの層から127事業所を無作為に抽出し調査を行った。

先行して実施した調査における調査完了事業所数は、第9表のとおりである。 ウ 集計

総計及び平均の算出に際しては、母集団に復元して行った。

第9表 産業別、企業規模別調査事業所数

企業規模産業	規模計	500 人以上	100 人以上 500 人未満	100 人未満
産業計	109	42	48	19
農業,林業、漁業	0	0	0	0
鉱業,採石業,砂利採取業、 建 設 業	9	1	6	2
製 造 業	30	10	16	4
電気・ガス・熱供給・水道業、情報通信業、運輸業,郵便業	23	11	10	2
卸売業,小売業	15	4	8	3
金融業,保険業、 不動産業,物品賃貸業	8	6	1	1
教育, 学習支援業、 医療, 福祉、サービス業	24	10	7	7

- (注) 1 上記調査事業所のほか、企業規模、事業所規模が調査対象となる規模を下回っていたため調査対象外であることが判明した事業所が1所、調査不能の事業所が17所あった。
 - 2 調査対象事業所 127 所から企業規模、事業所規模が調査対象外であることが判明した事業所 1 所を除いた 126 所に占める調査完了事業所 109 所の割合 (調査完了率) は、86.5%。
 - 3 「サービス業」に含まれる産業は、日本標準産業大分類の「学術研究、専門・技術サービス業」、「宿 泊業、飲食サービス業」、「生活関連サービス業、娯楽業」、「複合サービス事業」及び「サービス業(他 に分類されないもの)」(宗教及び外国公務に分類されるものを除く。)である。

第10表 民間における給与改定の状況

(単位 : %)

項 目 役職段階	ベースアップ 実施	ベースアップ 中止	ベースダウン	ベース改定の 慣行なし
係員	28.0	12.7	2.8	56.5
課長級	21.5	11.8	2.8	63.9

⁽注) ベース改定の慣行の有無が不明及びベース改定の実施が未定の事業所を除いて集計した。

第11表 民間における定期昇給の実施状況

(単位 : %)

項	項 目 定期昇給制度あり							定期
			定期昇給領	実施	定期	昇給		
役職 段階				増額	減額	変化なし	昇給 中止	制度 なし
係	川	90.3	83.9	24.2	6.2	53.5	6.4	9.7
課長	級	76.9	71.6	13.9	7.6	50.1	5.3	23.1

⁽注) 定期昇給の有無が不明、定期昇給の実施が未定及びベース改定と定期昇給を分離することができない 事業所を除いて集計した。

第12表 民間における家族手当の支給状況

その1 家族手当の支給状況

(単位:%)

家族手当 制度がある	配偶者に 家族手当を 支給する	配偶者の収入によ る制限がある	配偶者の収入による制限がない	配偶者に 家族手当を 支給しない	家族手当 制度がない
76.2	(83.8)	[81.0]	[19.0]	(16.2)	23.8

⁽注)1()内は、家族手当制度がある事業所を100とした割合である。

その2 扶養家族の構成別支給月額

(単位:円)

扶養家族の構成	支給月額
配 偶 者	13,104
配偶者と子1人	18,652
配偶者と子2人	23,727

⁽注) 支給月額は、配偶者に家族手当を支給し、その支給につき配偶者の収入に対する制限がある事業所について算出した。

^{2 []}内は、配偶者に家族手当を支給する事業所を100とした割合である。

備 考 本市職員の場合、扶養手当の現行支給月額(令和2年度)は、配偶者については6,500円、配偶者以外については、子1人につき10,000円、父母等1人につき6,500円である。なお、満16歳に達する年度初めから満22歳に達した年度末までの子がいる場合は、当該子1人につき5,000円が加算される。

第13表 民間における冬季賞与の考課査定分の配分状況

(単位 : %)

項目 役職段階	一定率(額)分	考課 査 定 分
係 員	52.7	47.3
課長級	49.3	50.7
部長級(非役員)	49.6	50.4

第14表 民間における特別給の支給状況

平均所定内給与月額	下半期(A1)	331,772円
干均所足的和子月額	上半期(A2)	327,786円
特別給の支給額	下半期(B1)	744,372円
竹別和07×和碩	上半期(B2)	719,968円
	下半期(B1/A1)	2.24月分
特別給の支給割合	上半期(B2/A2)	2.20月分
	年間	4.44月分

⁽注)「下半期」とは令和元年8月から令和2年1月まで、「上半期」とは同年2月から7月までの期間をいう。

3 生計費関係

3 生計費関係

令和2年4月の標準生計費算定方法

市民一般の標準的な生活の水準を求めるため、「家計調査」(総務省)等に基づき、岡山市における標準生計費を次の方法により費目別、世帯人員別に算定した。

(1) 標準生計費の費目

標準生計費は、次の5つの費目別に算定している。各費目の内容は、それぞれ次に掲げる家計調査等の大分類項目に対応する。

食料費・・・食料

住居関係費・・・住居、光熱・水道、家具・家事用品

被服・履物費・・・ 被服及び履物

雑費I・・・保健医療、交通・通信、教育、教養娯楽

雑 費 II・・・ その他の消費支出(諸雑費、こづかい(使途不明)、交際費、 仕送り金)

(2) 費目別、世帯人員別標準生計費の算定

2人~5人世帯については、「家計調査」(総務省)における勤労者世帯の令和2年4月の費目別平均支出金額(日数を365/12日に、世帯人員を4人に調整したもの)に、費目別、世帯人員別生計費換算乗数を乗じて算定した。

なお、1人世帯については、全国の標準生計費に、全国の費目別平均支出金額に対する本市における費目別平均支出金額の比率を乗じて算定した。

(単位 : 円)

第15表 費目別、世帯人員別標準生計費(令和2年4月)

<u> </u>		1 — H. 1 2 3 1 1 1	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		* 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
世帯人員費目	1人	2人	3人	4人	5人
食料費	23,550	37,700	48,980	60,260	71,540
住居関係費	46,480	50,110	45,080	40,040	35,000
被服・履物費	1,540	4,960	5,630	6,300	6,970
雑費I	24,910	32,070	43,370	54,660	65,970
雑 費 Ⅱ	4,770	13,820	16,100	18,380	20,660
計	101,250	138,660	159,160	179,640	200,140

4 労働経済関係

労働経済関係

第16表 労働経済指標

年 月				年月	平成31年	令和元年			
項目				4月	5月	6月	7月	8月	
賃金・労働時間(厚生労働省毎月勤労統計の			A FI	金額 (円)	299,489	294,772	297,628	296,427	295,936
	きまって支給する給与 [調査産業計]		全 国	前年同月比(%)	0.3	0.1	0.3	0.0	0.1
			岡山県	金額(円)	265,689	262,842	264,798	267,291	264,859
				前年同月比(%)	△ 2.2	△ 1.9	△ 1.1	0.0	△ 1.3
		うち 所定内給与	全国	金額(円)	273,350	269,438	272,409	271,611	271,279
				前年同月比(%)	0.3	△ 0.1	0.3	0.1	0.2
			岡山県	金額(円)	242,434	240,040	241,903	244,011	242,527
	総実労働時間数		全	国 (時間)	148.7	141.4	147.4	150.1	141.6
	[調]	査産業計]	岡	山 県 (時間)	151.4	143.6	151.0	153.9	143.4
調査)		うち所定外	全	国 (時間)	13.1	12.4	12.3	12.3	11.6
		労働時間	岡	山 県 (時間)	12.9	12.7	12.5	12.4	11.2
	全世帯		全国	金額(円)	301,136	300,901	276,882	288,026	296,327
消費支出				前年同月比(%)	2.3	7.0	3.5	1.6	1.3
			岡山市	金額(円)	311,631	335,683	290,030	265,407	334,966
総終				前年同月比(%)	9.1	4.8	△ 3.0	1.5	24.4
務省家	勤労者世帯 -		全国	金額(円)	337,164	332,273	308,425	321,190	325,516
計調				前年同月比(%)	0.7	6.4	5.6	3.6	1.7
查)			岡山市	金額(円)	284,198	358,137	329,433	283,034	392,348
				前年同月比(%)	△ 8.8	14.2	$\triangle 0.4$	△ 0.2	31.2
	消費者物価指数 (総務省)		全国	前年同月比(%)	0.9	0.7	0.7	0.5	0.3
物価			岡山市	前年同月比(%)	0.1	0.0	0.0	0.0	△ 0.1
	国内企業物価指数(日本銀行)			前年同月比(%)	1.3	0.7	△ 0.2	△ 0.7	△ 0.9
	常用雇用指数[調査産業計] (厚生労働省毎月勤労統計調査)			前年同月比(%)	1.1	0.8	1.0	1.2	1.2
雇用・生産	有効求人倍率[季節調整 (厚生労働省職業安定業務				1.63	1.62	1.61	1.59	1.59
	完全失業率[季節調整 (総務省労働力調査				2.4	2.4	2.3	2.3	2.3
	実質国内総生産[GDP] (内閣府)			前期比 (%)	0.4			0.0	

⁽注) 1 厚生労働省毎月勤労統計調査による数値は、同調査の事業所規模30人以上の数値である。

^{2 「}きまって支給する給与」及び「所定内給与」は平成27年基準である。 3 「消費支出」については、農林漁家世帯を含む二人以上の世帯が対象である。

^{4 「}消費者物価指数」、「国内企業物価指数」及び「常用雇用指数」は平成27年基準である。

				令和2年				
9月	10月	11月	12月	1月	2月	3月	4月	5月
295,976	298,384	297,698	297,130	293,104	293,657	294,270	295,762	287,291
0.1	0.1	$\triangle 0.4$	△ 0.2	0.4	0.3	△ 0.4	△ 1.2	$\triangle 2.6$
264,696	268,811	265,819	266,608	271,359	271,250	271,710	272,168	265,453
△ 0.4	△ 1.2	△ 1.8	$\triangle 2.4$	3.1	3.7	3.9	2.4	1.0
271,804	272,957	271,882	271,840	269,069	269,158	269,891	273,009	268,674
0.2	0.2	△ 0.1	0.2	0.7	0.6	0.1	△ 0.1	△ 0.3
242,897	245,200	242,574	244,648	249,314	247,436	248,483	250,395	248,926
142.5	146.5	147.5	145.0	137.7	139.8	142.1	143.9	126.9
146.9	151.0	149.5	148.1	142.3	145.0	148.5	147.5	133.2
12.2	12.6	12.6	12.3	11.8	12.1	11.9	10.6	8.6
12.1	12.9	12.8	12.4	12.2	12.2	12.6	10.7	8.7
300,609	279,671	278,765	321,380	287,173	271,735	292,214	267,922	252,017
10.8	△ 3.7	△ 0.8	$\triangle 2.4$	△ 3.1	0.2	\triangle 5.5	△ 11.0	△ 16.2
319,628	272,822	299,303	286,553	264,687	253,337	304,563	245,328	243,780
15.6	△ 1.5	6.1	△ 3.8	△ 14.0	△ 8.0	△ 19.5	△ 21.3	\triangle 27.4
329,655	305,197	303,986	345,370	312,473	303,166	322,461	303,621	280,883
8.9	△ 3.2	0.2	△ 1.6	△ 4.1	0.1	△ 7.6	△ 9.9	△ 15.5
295,534	246,179	302,762	290,020	290,682	265,474	358,065	270,817	261,126
△ 11.1	△ 18.5	1.3	$\triangle 4.7$	△ 11.4	△ 10.2	△ 12.9	$\triangle 4.7$	△ 27.1
0.2	0.2	0.5	0.8	0.7	0.4	0.4	0.1	0.1
△ 0.1	△ 0.2	0.2	0.2	0.6	0.4	0.5	0.4	0.4
△ 1.1	△ 0.4	0.1	0.9	1.5	0.7	△ 0.5	△ 2.5	△ 2.8
1.5	1.5	1.5	1.5	1.2	1.1	1.1	0.9	0.2
1.58	1.58	1.57	1.57	1.49	1.45	1.39	1.32	1.20
2.4	2.4	2.2	2.2	2.4	2.4	2.5	2.6	2.9
	△ 1.8			△ 0.6			△ 7.9	